

...των σου, και τας ελικοειδεις κινήσεις του ... σου. Ποσάκις κατέβην εις τας καταφύτους σου δια ν' ακούσω εκ του σύγγυου τον μου, άλλ' ηδονικόν ηχον του κελαρυμου σου, ... πτεύω δέ και την ποικιλίαν των θέσεων της ... φιλομάχου Πολλωνίας.

...κατά πάντα αξιοθέατοι, γη πάμφορος, χώρα ... αυλον της ευσιθείας και της οικουμένης ... εκπαλαι βεβαίως εφειλύκτατε πανταχόθεν ... των εραστών της φύσεως, ανέκαθεν δέ ... βιομηχανών ανθρώπων συνήρχοντο υπό τον ευδιον ... όπου αυτη τοσοῦτον ευτυχώς σās εθηκεν.

... όμως της Ελλάδος οι φιλόπονοι λαοι ... κίζοντο συχνάκις να σās επισκέπτονται και να ... πτεύσει μάλιστα πανοικει εις διτφορα μέρη ... ασεώς σας. Ποσα πλοια των Αθηναίων κατή ... έστρωσ εις τα γερπνά ταῦτα παράλια! Ποσα ... αλάγματα εγίνοντο επί των αφθόνων προϊόντων ... Ποσα δάνεια αμφοτερόπλα και ετερόπλα εις ... νουτιλλομένους ειδιδοντο! Ποσαι δέ συμμαχίαι ... βίθεται άλλαι των συμβαλλομένων αμοι ... προσεφερόντο κατά πάντα χρείαν! Αν δέν ... ως μάρτυρας τās δημηγορίας των Αττικῶν ... αν δέν εσώζοντο τοσαῦται σελίδες της ιστο ... μόνον τα αειθαλή ονόματα των Ελληνικῶν ... των, οἶον τὸ Παντικάπαιον, η Χερσῶν, η Όλβια, ... πωριάς, η Διονυσόπολις, η Φανογορία, η Ταναϊς, ... τῶς, η Θεοδοσία και των λοιπῶν πασῶν δ ο ... χον να αποδειξωσι τās αδικήτους σχέσεις, ... γέτε ποτε μετά της Ελλάδος, να παραστή ... τήν αρχαίαν, καθώς και την παρούσαν ευδαι ... σας.

... τοῦτο και μετά τοσαύτας των αίωνων περιπε ... παντου διετηρήσατε λαλουμένη την γλωσσαν ... ηροπόλεων. Διά τοῦτο πανταχόθεν και ιλαδῶν ... πτηνά συνείθισαν και εξακολουθοῦσι να προσ ... ομοίως και οι απόγονοι των παλαιῶν οικιστῶν ... τῆς Ελλάδος αι πόλεις δέν επαυσαν ... ἰλλωιν εκ διαλειμάτων ὡς μεγαλην πρεσβειαν ... νιοστάτους υίου; των, οι ὅποιοι και τιμῶν ... ταν παρὰ του μεγάλου βασιλέως, και εις βαθ ... τῆς πολιτικῆς τάξεως ὑψηλῶς προήχθησαν και ... πειρον εθηταύρισαν.

... τῶντι δύναται ν' ἀρνηθῆ τα παντοδαπα ευ ... τῆς, ὅτα προήλθον εκ της μετά της ἀρκτου κοι ... του ημετέρου ἔθνους. Ὅθεν νοιζόμεν πε ... εναυτῶ και ὠφέλιμον να ὀνομάσωμεν συνο ... εταῦθα ὡς οἶον τι ἀκροθίνον τούς πρωτί ... ὀλλήχιστον εκ των ἀλληλοδιαδόχων μεταναστῶν, ... τὰ του; τελευταίους χρόνους ἐχρησίμευσαν ὡς ... η διερμηνεῖς των περιστάσεων και των αι ... του ἔθνους.

...ναύαρχοι, ἀντιναύαρχοι, η ὑποναύαρχοι ἀνη ... ταν κατά καιροδς οι Νάξιοι Μπαρδάκης και ... Γαζος, ο Πάτριος Πατινωτής, ο Κεφαλλήν ... ἴδης, οι Κρήτες Λέλης και Κούμανης, ο ... τῆς Συκλεστιάνος, δ . . . Ζυγούρης και

2) *Μοίραρχοι* του στόλου ο Κεφαλλήν Μ. Βελλιάνος, του ὁποίου ο ἀξιώτιμος και γενναϊότατος υἱός Θ. Βαλλιάνος, συνταγματάρχης του μηχανικού εις τήν ὑπηρεσίαν τῆς πατρίδος του, διαμένει ἐπὶ πολλὰ ἔτη εἰς τὴν πατρίδα του, διαμένει ἐπὶ πολλὰ ἔτη εἰς τὴν πατρίδα του, διαμένει ἐπὶ πολλὰ ἔτη εἰς τὴν πατρίδα του!

3) *Πλοίαρχοι* οἱ Κεφαλλήνες Κουντούρης και Τυπάλδος, δύο ἀδελφοὶ και πέντε ἐξάδελφοι Βαλλιάνοι, οἱ Μεσολογγίται Παλαμάδες και Ραζίδες, ο Λέσβιος Παλαιολόγος, ο . . . Βλίτας, ο Ψαριανός Ι. Βαρβάκης, ο Πελοποννήσιος Π. Πόζος, ο Νάξιος Γεώργιος Κορωνέλλης, ο . . . Χ. Χρήστος.

4) *Στρατηγοὶ*, ο Κεφαλλήν Μελισσηνός, ο Λεβαθεὺς Λάμπρος Κατσώνης, ο Χίος, η Κερκυραῖος Βλαστός, ο Ιωαννίτης Γόργολης, ὅστις και διευθυντῆς τῆς διοικητικῆς ἀστυνομίας ἐν Πετροῦπόλει ἐπὶ 20 ἔτη ἐχρημάτισεν, ο Κρής Φλούκης, η Φλούκιν, ο Κεῖος Σερφιάδης, ο Βυζάντιος Ὑψηλάντης, ο Μαντινεὺς Ρεβελιώτης και ἄλλοι.

5) *Συνταγματάρχαι*, ο Κεφαλλήν Χαλθούργης, οἱ Κρήτες Ἀλφειράκης και Κανδιώτης, ο Κεῖος Μόσχος Ῥώτας, ο Λευκάδιος Σικελιανός, ο Βυζάντιος Μουρούζης, ο Πελοποννήσιος Παπαδόπουλος, ο Ἀκαρνάν Γεροδημάτος, οἱ . . . Μοσχονησιώται, ο . . . Γουναρόπουλος και ἄλλοι.

6.) *Ταγματάρχαι*, η ἀντισυνταγμ. οἱ Κρήτες Κώπας και Καλλέργης, ο Ζακύνθιος Βεῦχεράδης και ἄλλοι.

7) *Διπλωμάται*, ο Ζακύνθιος Μορζενίγος Πρέσβυς εις Ἰταλίαν και ἀλλαγεῦ, ο Ἡρακλιώτης Γαβρ. Κατακάκης, ο ἀξιος αὐτου διάδοχος ἐν Ἀθήναις Βυζάντιος Περγιάνης, ο Κωνσταντινουπολίτης Τ. Χαντζερῆς, ο Μεσσηνίος Μπενάκης, ο Φιλογενης και πολυμαθέστατος Αλ. Στούρτσας.

8) *Διευθυνταὶ Ὑπουργείων*, ο Πελοποννήσιος Ῥοδοροινίης και ο νέος Τιμολέων, ο αἰδιμος Ι. Καποδίστριας.

9) *Σύμβουλοι* τῆς ἐπικρατείας, αὐτικοὶ, η ἰδιαιτεροὶ ο Βυζάντιος πρίγγιψ Μαυροκορδάτος ο Φιραρῆς, ο πρίγγιψ Μουρούζης, ο Ζακύνθιος κόμης Καννίτης, ο Ἰθακήσιος Καλογεράς, ο Κωνσταντινουπολίτης Κόμης Κρούτας, διδάσκαλος του μεγάλου δουλκός Κωνσταντινου, ο Κεφαλλήν Δεστούνης, ο Μητροπολίτης Γυπαλδος, ἀδελφός του ἐφόρου τῆς βιβλιοθήκης.

10) *Οἱ μεγαλέμποροι*, οἵτινες κυρίως συνήργησαν εις τὸν φωτισμὸν και τὴν ναυτικὴν δύναμιν του ἔθνους Ζωσιμάδαι, Γοργόλαι, Καπλάνοι, Μπαλάνοι, Ῥιζάριδες, Σταυρος Τσαπαλῶς Νικ. Παξιμάδης ἀρχ. τῆς φιλικῆς εταιρίας ἐν Μόσχᾳ, Ἄντ. Κουμιζόπουλος, Ἰγγλέσας, Σεριερεῖμ, Μαυρος, Κουμπάρης, Παλαιολόγος, Μαραζλῆς, Θεοδοριδαί, και πληθος ἄλλων. Ἄλλ' Ἐλληνικὸν αἷμα κυκλοφορεῖ εις τās φλέβας και του περιωνύμου στρατάρχου τῆς Ῥωσσίας Πασκίθιτς, διότι Ἐλληνίδα εἶχε μητέρα τὴν κόρην του Ἰωαννῆτου και παροιμιωγράφου Κρομμύδα.

Πῶς δύναμαι εις τὸν ἐπίτομον κατάλογον τοῦτον να παραλείψω τὰ κλεινά σας ὀνόματα Εὐγένιε Βούλγαρη και Ν. Θεοτόκη, ἱεράρχαι σεβάσμιοι, ἀκάματοι τῆς ἱερᾶς ἀμπέλου ἐργάται, ἀτρυτοὶ γεωργοὶ τῆς χριστιανικῆς ἀρούρας, και ἔωοι τῆς Ἐλληνικῆς ἀνε-